11Iro

Amsa: HOpun
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.10.2015 12:19:54

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 08.10.2015 12:41:03

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/293337/answer/293338




910 OBIBAET IOCIIE AJIUTENHHOTO aHTUOAKEeTpUaIbHOTO ledeHus. [ peabenuTaluuy NIPUMEHSIOT
MEeIHKOMEHTO3HOe COMIPOBOXKAEHNE, C TOCTEIIEHHEIM 0TKa30M OT IIperapaToB. Ballr qokTop
HaBEPHSKa IIOMOXKeT BaM ¢ BLIGOPOM CXeMEI JIeUeHus.



